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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 2024

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso: Local: sala 103, EPPEN , reuniram-se os senhores membros do Departamento
de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Ana Carolina
da Matta Chasin. Estiveram presentes os membros: Alvaro Luis dos Santos Pereira,
Ana Carolina da Matta Chasin, Carla Osmo, Carolina Cutrupi Ferreira, Daniel Amaral
Nunes  Carnauba,  Daniel  Campos  de  Carvalho,  Danilo  Tavares  da  Silva,  Fabia
Fernandes Carvalho,  Fernanda Emy Matsuda,  Gabriela  Maciel  Peron,  Isis  Boll  de
Araujo Bastos, Ivan Cesar Ribeiro, Lia Carolina Batista Cintra, Maira Cardoso Zapater,
Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Pedro Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva
Neves, Regina Stela Correa Vieira, Renan Honorio Quinalha. Justificou ausência e não
foi substituída: Natalia de Lima Figueiredo. Tendo os senhores conselheiros assinado a
folha de frequência e sendo constatado quórum com 19 presentes. Profa. Ana conduziu
a reunião da seguinte forma: 1. Informe: Professora Ana deu informe sobre retomada
das aulas, com orientação da Câmara de Graduação para que docentes não comecem a
dar  aulas  sem  que  o  novo  calendário  tenha  sido  aprovado.  2.  Ordem do  dia:
Professora Ana resgatou o histórico dos pedidos de vagas e  anunciou que foram
enviadas três novas vagas para o Departamento de Direito.  O departamento deve
adotar  as  providências  para  inclusão  das  vagas  no  próximo edital  aglutinado  do
Magistério Superior Federal. Os/as presentes debateram perfil e subárea das novas
vagas, mas não fizeram nenhuma deliberação ou encaminhamento. As discussões irão
continuar na semana que vem, em reunião extraordinária. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Ana Carolina da Matta Chasin, secretária, lavrei a presente ata que,
após  aprovada,  será  assinada  por  mim.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  DIA  26  DE  JUNHO  DE  2024.
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 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefia de Departamento

Presidente do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco
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